



اقدامات عمومی در برخورد با گاز گرفتگی

تعداد زیادی از افراد جامعه در طول زندگی خود، گاز گرفتگی توسط یک حیوان یا انسان را در خود یا یکی از نزدیکان تجربه می کنند. با توجه به اینکه برخورد سریع و صحیح اولیه از بروز بسیاری از عوارض خطرناک و گاهی مرگبار پیشگیری خواهد کرد، افزایش سطح آگاهی جامعه در برخورد با این اورژانس پزشکی بسیار مهم است. در این مقاله سعی شده است تا اقدامات لازم و ضروری در برخورد با گاز گرفتگی پیش از مراجعه به پزشک به زبانی ساده اما کامل بیان شود. در برخورد با بیماری که دچار گاز گرفتگی توسط حیوان یا انسان شده است، بیمار به پشت خوابانده می شود تا از افت فشار خون حاصل از استرس و کاهش سطح هوشیاری به دنبال آن و احتمال برخورد سر و سایر نقاط حساس به زمین پیشگیری شود. در صورتی که موقع گاز گرفته شده دچار خون ریزی شدید و جنده باشد پس از پوشیدن دستکش استریل، انگشت را داخل زخم برده و خون ریزی را بند می آوریم و سرعت بیمار را به نزدیک ترین مرکز اورژانس منتقل می کنیم. در صورتی که خون ریزی شدید و جنده وجود نداشته باشد، در اولین قدم، زخم با حجم زیادی از سرم شستشو، ضد عفونی می شود. حجم سرم استفاده شده باید حداقل ۳-۴ لیتر باشد، بسته به سطح آسیب دیده ممکن است سرم مورد نیاز به بیشتر از ۱۰ لیتر هم برسد. در حین شست و شو دادن زخم، اجسام خارجی ناشی از آلودگی با یک گاز استریل خارج می شود. در اقدامات بعدی سطح آسیب دیده با یک پماد آنتی بیوتیک پوشیده شده و سپس با یک پانسمان چند لایه، پوشیده شده و بیمار سرعت به نزدیک ترین مرکز اورژانس منتقل می شود. باید یادآوری کرد که در صورت عدم دسترسی سریع به سرم استریل شست و شو می توان از آب شهر حجم زیاد همراه با صابون برای شست و شوی زخم استفاده کرد.

گاز گرفتگی توسط انسان

بر خلاف تصور عموم مردم، زمانی که گاز گرفتگی توسط انسان صورت گرفته باشد، بیشترین احتمال عفونت وجود دارد. علت این امر به نوع میکروبیهای ساکن در دهان انسان مربوط می شود. بنابراین لازم است اقدامات درمانی مربوطه به گاز گرفتگی انسان بسیار دقیق و حتماً زیر نظر پزشک صورت گیرد تا احتمال بروز عفونت به حداقل برسد. پژوهشها نشان داده اند خطر انتقال بیماریهایی چون ایدز و هپاتیت B در گاز گرفتگی توسط انسان وجود دارد.

گاز گرفتگی توسط گربه

احتمال بروز عفونت در موارد گاز گرفتگی توسط گربه حدود ۵۰ درصد است. دندانهای گربه باریک و تیز هستند که سبب متعلق شدن میکروبیهای عفونت زا به سطح عمقی پوست، استخوان و مفاصل می شوند. این قضیه به خوبی احتمال بالای عفونت ناشی از گاز گرفتگی گربه را توجیه می کند. در آمارها مشخص شده است که گاز گرفتگی توسط گربه در خانم ها بیشتر از آقایان و در اندام فوقانی بیشتر در اندام تحتانی است.

گاز گرفتگی توسط سگ

به علت حضور عضلات قوی در آرواره های سگ عارضه اصلی و خطرناکی که ممکن است در مراحل اولیه معاینه از نظر پزشک هم دور بیناند حضور شکستگی ها در سطوح زیرین مثل گاز گرفتگی است. بنابر این، در این موارد استفاده از تصاویر رادیولوژی به تشخیص کمک خواهد کرد. گاز گرفتگی ناشی از سگ بیشتر در آقایان و بیشتر در اندام تحتانی است و به علت عمقی بودن باید به دقت و سرعت با آن برخورد شود. تکات کلیدی:

اول، استفاده از آنتی بیوتیکها در بیشتر گاز گرفتگی ها لازم است، اما استفاده از آن فقط با نظر پزشک توصیه می شود و استفاده خود سرانه بیمار از آن آنتی بیوتیکها به هیچ وجه توصیه نمی شود و حتی ممکن است به علت ظهور عفونتهای مقاوم، مشکل ساز باشد.

دوم، بیماریهای که کزاز و هاری که از عوارض گاز گرفتگی محسوب می شوند بسیار خطرناک هستند، ولی خوبخانه واکنش های مربوطه به هر دو بیماری در حال حاضر در کشور ما وجود دارد و حتی افرادی که به هیچ وجه سابقه واکسیناسیون علیه این دو بیماری را ندارند، می توانند با مراجعه به مراکز و مراکز مبارزه با این موارد تجویز شده اند با نظر پزشک آن مرکز، نسبت به اقدامات ضروری و لازم که با درصد بسیار بالا ابتلا به این دو بیماری را می کاهد اقدام نمایند.

سوزاندن کاه و کلس برنج همه جانبه مشکل آفرین است

استان گیلان با دارا بودن ۳۳۸ هزار هکتار اراضی شالیکاری یکی از قطب های بزرگ تولید برنج کشور محسوب می شود و در سالهای اخیر با تغییر شیوه خرمنکوبی و انجام آن در سرزمین، موجب گزیده شدن شالیکاران به سوزاندن کاه و کلس برنج در فصل برداشت نمائید. آتش زدن کاه و کلس در سرزمین علاوه بر مشکلات زیست محیطی موجب آلودگی و دست رس خارج شدن این محصول با ارزش از چرخه بهره وری تولید و ضرر و زیان اقتصادی هنگفت به بخش کشاورزی می گردد. اگرچه در سنوات اخیر با عرضه تکنولوژی بسته بندی ماشینی کاه و کلس برنج از میزان آتش زدن کاه و کلس در فصل کاری تا حدودی کاسته شده است ولی به منظور کاهش هر چه بیشتر این امر و جلوگیری از آتش زدن کاه و کلس در فصل خرمنکوبی با توجه به فراهم شدن تکنولوژی بسته بندی کاه و کلس، توسط تراکتورداران داخلی استان و هماهنگی جهت ورود ییل داران مهاجر از استانهای مجاور و وجود بازار مناسب برای کاه بسته بندی شده جهت مصارف دامی و صنعتی از داخل و خارج از استان، به شالیکاران عزیز توصیه می شود با بسته بندی و نگهداری کاه و کلس بسته های کاه و کلس ضمن ایجاد درآمد اقتصادی برای خود، در جلوگیری از آلودگی زیست محیطی و آسیب رساندن به خاک زراعی مزرعه پیش از پیش مشارکت نمایند.

افزایش تولید علوفه دامی در شهرستان رضوانشهر

در سال زراعی جاری تاکنون ۱۸۰۰ تن علوفه دامی در سطح ۳۵۵ هکتار اراضی کشاورزی شهرستان رضوانشهر شامل بونجه و سایر علوفه مرتعی تولید گردید. همه ساله از مهمانان کشت پاییز علوفه در این شهرستان آغاز و در خردادماه سال بعد برداشت علوفه تا مرحله حلقه چین شروع و تا اواخر شهریورماه به اتمام می رسد. به گفته مهندس طاهر برزگری مدیر جهاد کشاورزی شهرستان رضوانشهر این مقدار تولید به نسبت مشابه سال گذشته تا ۲۰ درصد افزایش یافته است. وی علت این افزایش را متناسب بودن شرایط جوی و کشت ارقام جدید علوفه مثل السیرس ا اعلام کرد.

به مناسبت گرامی داشت روز خبرنگار تاکید شد خبرنگاری کاری تعیین کننده و حساس شمرده می شود



روزنامه خبرنگار

استاندار گیلان با تبریک روز خبرنگار گفت: کار خبرنگاری، کاری تعیین کننده و سرشار از حساسیت است. جامعه شمرده می شود. روح الله فهمانی چنانک روز سه شنبه در آستانه روز خبرنگار در جریان دیدار با مدیران خبرگزاری ها و نشریات محلی، خبرنگاران صدا و سیما افزود: شغل خبرنگاری همچین بدلیل تاثیرات مختلف آن بسیار حساس است. وی با توجه به موارد یاد شده لزوم رعایت منظم، دوراندیشی و در نظر داشتن حساسیت ها و مصالح اجتماعی از سوی اصحاب قلم و رسانه ها را مهم برشمرد. فهمانی با بیان اینکه استان گیلان از جمله استان های با فرهنگ و پیشرو شمرده می شود، نقش خبرنگاران و رسانه های جمعی را در پیشبرد برنامه های توسعه این استان موثر ارزیابی کرد. وی همچنین با اشاره به کارهای عمرانی و توسعه ای صورت گرفته در استان گیلان طی چند سال گذشته گفت: در مقایسه با سایر استانها، گیلان در وضعیت خوبی از این لحاظ بسر می برد. فهمانی افزود: با تلاش های صورت گرفته در حال حاضر در گیلان مورد پروژه ای نیست که در زمره گریه های استان باشد و آن را به تصویب رسانده و با ردیف بودجه ای برایش در نظر نگرفته باشیم. فهمانی آزادراه قزوین رشت را از جمله این طرح های مهم بر شمرده و اضافه کرد: در حال حاضر این طرح ملی حدود ۹۷ درصد پیشرفت فیزیکی یافته و برای اتمام آن به لحاظ مالی مشکلی خاصی وجود ندارد. وی در همین حوال گفت که پروژه کلومتر از این آزادراه بدلیل عبور از مناطق جمعیتی چون رودبار همچنان معطل باقی مانده و باید ترتیبی اتخاذ شود کفر این آزادراه به مناطق جمعیتی کشیده نشود. استاندار گیلان با اشاره به روند پیشرفت طرح راه آهن استان گیلان افزود: روستها برای مشارکت در اجرای این طرح اعلام آمادگی کرده اند. وی اضافه کرد: اسمال برای طرح راه آهن گیلان ۵۰ میلیارد و ۱۵۰ تومان اعتبار اختصاص یافته و ۲۵ میلیارد تومان دیگر نیز برای آن می توان گرفت. وی زمان اتمام طرح راه آهن

رئیس جهاد کشاورزی گیلان شالیکاران گیلان از سوزاندن کاه برنج خودداری کنند

اقدام به سوزاندن کاه و کلس بسته بندی ماشینی کاه و کلس برنج در فصل برداشت کنند. روحی گفت: در سال های اخیر با عرضه تکنولوژی کاسته شده است.

مدیرکل بهداشتی گیلان ۱۱ کودک خیابانی در بهزیستی گیلان ساماندهی شدند

مدیرکل بهزیستی گیلان از ساماندهی ۱۱ کودک خیابانی در بهزیستی استان خبر داد. وی گفت: این کودکان که در مناطق محروم و کمبود امکانات زندگی می کردند، در مراکز نگهداری کودکان خیابانی قرار گرفتند. این کودکان در مراکز نگهداری کودکان خیابانی در استان گیلان، در کنار سایر کودکان خیابانی دیگر، تحت نظر کارکنان بهزیستی گیلان، در مراکز نگهداری کودکان خیابانی قرار گرفتند. این کودکان در مراکز نگهداری کودکان خیابانی، در کنار سایر کودکان خیابانی دیگر، تحت نظر کارکنان بهزیستی گیلان، در مراکز نگهداری کودکان خیابانی قرار گرفتند. این کودکان در مراکز نگهداری کودکان خیابانی، در کنار سایر کودکان خیابانی دیگر، تحت نظر کارکنان بهزیستی گیلان، در مراکز نگهداری کودکان خیابانی قرار گرفتند.

کیادادشت

نیما حاجتی شبیری

اصلاح الگوی مصرف در ساختمان سازی

به منظور جلوگیری از بی برنامگی و بی نظمی در توسعه شهری در سطح خرد و کلان می بایست برنامه ریزی اصولی در این شهر و روستای از فاز صفر در طرح های عمرانی شروع شود. به دلیل اینکه امروزه بازنگری در زیر ساخت های کلان شهرسازی امری اجتناب ناپذیر است و این امر سبب استفاده مطلوب شهروندان از خدمات شهری و روستایی خواهد شد. بنابراین اگر فاز صفر پروژه های عمرانی به صورت علمی و صحیح مشخص گردد، دیگر به هیچ عنوان شاهد تخریب و بازسازی پروژه های نخوانیم بود که حتی یک سال هم از عمر بهره برداری آنها نگذشته است. در این راستا داشتن یک برنامه هدفمند و حمایت دولت از بخش خصوصی می تواند سبب ارائه الگوی صحیح در جهت تأمین سلیقه مصرف کنندگان در پروژه های عمرانی، هلال مخصوص در بخش تولید مسکن برای شهروندان باشد.

امروزه در کشور های پیشرفته، صنعتی سازی از جایگاه بالایی برخوردار است به طوری که سهم قابل توجهی از تولید ساختمان را به خود اختصاص داده است. یکی از دلایل شکوفایی صنعت ساختمان در کشور های پیشرفته، معرفی و تثبیت جایگاه انبوه سازان در صنعتی سازی ساختمان می باشد. زیرا حمایت دولت ها از انبوه سازان و ارائه تسهیلات مناسب بانک ها به انبوه سازان می تواند سبب توسعه ساخت و ساز گردد و مانع رکود در بازار مسکن گردد.

از سویی دیگر استفاده از مصالح ساختمانی استاندارد می تواند سبب احداث ساختمان هایی با کیفیت خوب و قابل قبول در کشور شود. زیرا با توجه به زلزله خیز بودن ایران نیاز اساسی به احداث ساختمان های مقاوم در سطح کشور می باشد. با استاندارد سازی تمام مصالح ساختمانی و افزایش نظارت در حین ساخت می توان علاوه بر افزایش طول عمر ساختمان ها در زمینه بهینه سازی مصرف انرژی نیز گام های اساسی برداشت. به دلیل اینکه یکی از چالش های انرژی در کشور ما، مصرف بی رویه انرژی در بخش ساختمان است. از اینرو می توان با رعایت مبحث نوزدهم مقررات ملی ساختمان در کنار به کار گیری از مصالح استاندارد در ساختمان سازی به میزان پنجاه درصد از مصرف سوخت را در ساختمان کاهش داد.

در نهایت امیدواریم با یک تعامل و همکاری در سطح ملی زمینه توسعه صنعت ساختمان سازی پیش از پیش مهیا گردد و همچنین بتوانیم با توجه به قرار داشتن در سال اصلاح الگوی مصرف شاهد بالا بردن فرهنگ عمومی مصرف در کشور باشیم.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی شوراها حل اختلاف موجب افزایش ضریب امنیتی در کشور شده اند

دکتر تائبی نماینده مردم شهر رشت در مجلس شورای اسلامی گفت: جوانان ما به لحاظ دارا بودن روحیه نوجوانی و نشاط امروزه با ورود به مسائل مختلف موجب شکوفایی بیش از پیش را در تمامی زمینه ها فراهم نموده اند.

دکتر تائبی نماینده مردم شهر رشت در مجلس شورای اسلامی با حضور در مجتمع شوراها حل اختلاف، و تقدیر از زحمات و تلاشهای آنان اظهار داشت، از ابتدای راه تداوی شوراها حل اختلاف بعنوان فردی که در گذشته بعنوان عضو افتخاری در شورای حل اختلاف تهران مشغول به فعالیت بودم با تلاش ها و مشاغل نشان آنستیم و این موضوع به وضوح قابل رویت است که با فعالیت شوراها حل اختلاف در کشور پیش از این شاهد ایجاد روحیه صلح و سازش در میان مردم هستیم و شوراها با ورود به مسائل مختلف و فیصله دادن مشکلات به صورت ریشه ای موجب افزایش ضریب امنیتی در کشور شده اند.

دکتر حسن تائبی با اشاره به قانون جدید مصوب در خصوص شرایط عضویت در شوراها اظهار داشت، مسائله این قانون در ایجاد مختلف با مشکل مواجه است و می بایست در آن تجدید نظر صورت بگیرد. وی ادامه داد: در بحث شرایط عضویت در قانون شوراها، ۳۵ سال سن، متاهل بودن و داشتن لیسنس الزامی است و این در حالی است که با گذشت ۳۵ سال از عمر شورای حل اختلاف اعضای آن به پختگی کامل در زمینه رسیدگی به پرونده ها دست یافته اند و به عقیده من برای حل اختلاف مردم نیازی به مدارک بالای تحصیلی نیست و طبق اسناد و مصادیق معتبر حل و فصل اختلافات به صورت ریش سفیدی و کدخدائی از گذشته های دور رواج داشته و مردم همواره در اختلافات خود با افراد مورد اعتماد و منتقد مراجعه می کردند.

تائبی با اشاره به شرط عضویت دارا بودن ۳۵ سال سن ادامه داد: من معتقدم که جوانان ما به لحاظ دارا بودن روحیه نوجوانی و نشاط، امروزه با ورود به مسائل مختلف موجب شکوفایی بیش از پیش را در تمامی زمینه ها فراهم نموده اند و حضور آنان در چنین نهادهایی قطعاً سبب خواهد شد تا در آینده نسلهایی معتقدتر به مضامین صلح و دوستی در کشور حضور داشته باشند.

نماینده مردم شهر رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به بحث پاداش مناسب برای اعضای شوراها حل اختلاف ادامه داد: من از طریق نمایندگان و مجلس پیگیری ردیف بودجه خواهم بود و در این راستا از هیچ تلاشی مضایقه نخواهم کرد و تشالله به زودی با مطرح نمودن موضوع بودجه مستقل برای شوراها خواهیم کرد. وی در ادامه بیان کرد: در خصوص موضوع فضای مشغول فعالیت هستند توپهای اخروی فراوانی در اختیار خود خواهند نمود و من امیدوارم با حل مشکلات و معضلات پیرامون آنان در این توپ و حسن سهم باشیم.

معاون امور عمرانی استاندار گیلان از عوامل بهبود مدیریت بحران بهر منتهی از امکانات فناوری های نوین و ابزارهای مختلف در زمان بروز سوانح است

کارگر تخصصی - آموزشی کاربرد فناوری های نوین در مدیریت و کنترل اضطراری به جهت معاونت پژوهش جهاد کشاورزی استان گیلان با حضور فرمانداران و شهرداران شهرهای استان در حال برگزاری است. در این کارگاه، مهندس اکبرزاده معاون امور عمرانی استاندار گیلان با اشاره به اهمیت فرهنگ سازی در مدیریت بحران اظهار داشت: فرهنگ سازی در مدیریت بحران از اهمیت ویژه ای برخوردار است و زیربنای اساسی فرهنگ سازی در آموزش است که اعتماد ویژه به امور آموزش با رویکرد کاربردی، به پیشگیری و مدیریت بحران در سطح جامعه کمک قابل توجهی می کند. وی افزود: از عوامل مهم در مدیریت بحران، بهره مندی از اطلاعات و فناوری های نوین و ابزارهای مختلف در زمان بروز سوانح است. با استفاده از امکانات جدید مانند... می توان دانش بحران را محدود کرده و از بروز بحرانهای بعدی پیشگیری کرد.